
Опрос в США: республиканцы — за Израиль, 
демократы — против

79% республиканцев и всего 27% демократов симпатизируют Израилю в США. 
Таковы данные опроса Pew Research Center, и они тревожны — ведь речь идет 
о наиболее резком противостоянии американцев по какому бы то ни было 
вопросу современной истории и политики.  

Характерно, что еще два года назад 43% демократов сочувствовали Израилю 
больше, чем палестинцам, но этот показатель постоянно снижается среди 
всех избирателей Демократической партии. Так, доля либеральных 
демократов, симпатизирующих Израилю, снизилась с 33% до 19% с 2016 года. 
Умеренные и консервативные демократы по-прежнему предпочитают Израиль 
(35% респондентов) палестинцам (17% опрошенных). Однако и эта цифра 
удручает, ведь два года назад доля консервативных и умеренных демократов 
— сторонников Израиля — достигала 53%.

Среди избирателей Партии слона по этому вопросу меньше разногласий — 
81% консервативных республиканцев и 70% умеренных и либеральных 
продолжают симпатизировать Израилю. Так или иначе, опрос зафиксировал 
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наибольшую поддержку Израиля сторонниками Республиканской партии за 40 
лет, поскольку число симпатизирующих Израилю республиканцев выросло с 
2001 года с 50% до 79%.

Казалось бы, учитывая, что в Белом доме сидит республиканский президент, 
более чем благосклонный к Израилю, у Иерусалима нет поводов для 
беспокойства. Однако это не так. Дело в том, что если среди пожилых 
американцев (от 65 лет и старше) — как республиканцев, так и демократов — 
поддержка еврейского государства достигает 56%, то среди их детей и 
внуков (18-29 лет) Израилю симпатизируют всего 32%. И именно это 
поколение будет определять внешнюю политику США через 15 — 20 лет. 
Даже в среде самых верных сторонников Израиля — белых христианских 
евангелистов — заметно изменились настроения. В старшей возрастной 
группе произраильски настроены 77% респондентов, среди молодых таких 
всего 58%. Так что расслабляться точно не время… 
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